
نام و نام خانوادگی:

فصل 4 بحش 4)اندازه گیری طول( نام آزمون:

نام برگزار کننده

1

 

»ث پ« - »ث ب« = »ب پ« سانتی‌متر

گزینه درست: 0سوال 1

= 8− 5 = 3

2

طول پاره‌خط »آ د« برابر مجموع طول سه پاره‌خط است. بنابراین، با جمع اندازه‌های داده شده داریم: 

 »آ د«

گزینه درست: 0سوال 2

= 5+ 4+ 3 = 12

3

برای به دست آوردن اندازه‌ی »؟« داریم: 

  

گزینه درست: 0سوال 3

70+ 40 = 110
110− 90 = 20

4

 

                                                                                                   ب(  الف( 

                                                                                                 ت(  پ( 

گزینه درست: nullسوال 4

5+ 4 = 94+ 8 = 12

5+ 4+ 8 = 174+ 8+ 6 = 18
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5

ع با هم برابر هستند، پس: اضلاع مربّ

8 = 4 ÷ 32 = 4 ÷  محیط مربع = ضلع مربع

اندازه‌ی ضلع مثلث متساوی‌الاضلاع با ضلع مربع برابر است، پس:

8= ضلع مثلث  3=  محیط مثلث متساوی‌الاضلاع   8=24 

گزینه درست: 0سوال 5

×→

6

 

سانتی متر 3=5-8 = »ث پ «- »ث ب« = »ب پ«   

گزینه درست: 0سوال 6

7

هر متر 100 سانتی‌متر و هر سانتی‌متر 10 میلی‌متر است.

بنابراین هر متر 1000 میلی‌متر است. پس: 

گزینه درست: 0سوال 7

= = =125÷5
1000÷5

25÷5
200÷5

5÷5
40÷5

1
8

8

 

طول نوار کاغذی 0/8 متر است؛ یعنی از 0/75 متر بیش‌تر است.

گزینه درست: 0سوال 8

9

 

                                                                                                                 93=طول »س ج« الف( 

11+23+34+

طول »س»⇒ ب(                                                                                                      

«ج

پ( 

ت( 

گزینه درست: nullسوال 9

25+ 34 = 59

23+ 25+ 34 = 82= 93− 68 = 25

11+ 23 = 34

25+ 23 = 48
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10

مستطیل                    مثلث متساوی‌الاضلاع                   مثلث متساوی‌الساقین                   مربع

  5 = 4 – 9 →  مستطیل

 6 = 4 – 10 →  مثلث متساوی‌الاضلاع

  6 = 3 – 9 →  مثلث متساوی‌الساقین

ع  7 = 7 – 14 →  مربّ

گزینه درست: nullسوال 10

11

طول پاره‌خط »س د« برابر است با:

سانتی‌متر »م ر« - »ب آ« - »ب د« + »م آ« + »س ر«

گزینه درست: 0سوال 11

= (30+ 50+ 30) − 20 = 90

12

 

چون »آ ب ج« متساوی‌الاضلاع است پس 6 سانتی‌متر  »ب ج«  »آ ج« و چون مثلث »آ ج د« متساوی‌‌الساقین است پس:

سانتی‌متر »آ ج«  »د ج«

گزینه درست: 0سوال 12

==

= 6=

13

 آ س     آ د    و سانتی‌متر  الف( سانتی‌متر 

ب( 2/3                      23   

گزینه درست: nullسوال 13

= 3+ 5+ 4 = 12= 3+ 5 = 8
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